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Rozozvučaním zvonov vo všetkých chrámoch   sa v piatok 27. mája 2011 podvečer začne v
Nitre druhý ročník NOCI   KOSTOLOV. Toto jedinečné podujatie pripravilo Mesto Nitra v
spolupráci s   jednotlivými cirkvami v Nitre. Hlahol zvonov sa ozve krátko pred 18.   hodinou.
Vzápätí sa v 10 nitrianskych kostoloch začne rôzny program –   bohoslužby a ekumenické
pobožnosti. Po nich sa v jednotlivých chrámoch   uskutočnia rôzne sprievodné podujatia v
podobe koncertov, diskusií,   prehliadok a ďalších akcií, ktoré potrvajú až do 24. hodiny.  
    V   katedrálnom chráme Bazilike svätého Emeráma na Nitrianskom hrade sa   program
začína ekumenickou pobožnosťou spojenou s koncertom katedrálneho   spevokolu Emerám a
speváckeho zboru Nitria. Pokračovať bude prehliadkou   katedrály. 
    V piaristickom Kostole svätého Ladislava si návštevníci   budú môcť po svätej omši o 19.00 h
vypočuť prednášku o histórii kostola a   súčasnom stave počas obnovy chrámu, po nej bude
nasledovať Fire hearts   (umelecko-duchovné pásmo mladých), prednáška o Reholi piaristov na
  Slovensku a vo svete. Večer uzavrie záverečná modlitba, adorácia a   požehnanie. 
    V Kostole Navštívenia Panny Márie na Farskej ulici budú   od 18.00 h každú hodinu
sprístupnené podzemné krypty .
Posledný vstup   bude o 21.00 hodine. 
    Program v Kostole Nanebovzatia Panny Márie na   Kalvárii sa začne o 18.30 h modlitbou
svätého ruženca, po ktorej   nasleduje svätá omša a prezentácia kostola s premietaním a
diskusiou. V   tomto kostole bude sprístupnená aj krypta. 
    Gréckokatolícka   liturgická hudba sa ponesie Kostolom svätého Štefana kráľa na Párovskej  
ulici.  V tomto kostole sa program začína o
19.00 h prezentáciou chrámu, v   ktorom načrú hlboko do histórie tohto kostola. Po
gréckokatolíckej   liturgii sa od 21.00 hodiny môžete dozvedieť o teológii ikon, medzi   22.00 a
24.00 budú mať návštevníci možnosť zúčastniť sa na diskusii. 
    Vystúpenie   Nitrianskeho evanjelického spevokolu, koncert chvál hudobnej skupiny  
Spasení, organový koncert Tomáša Berecza, prezentácia zo života a služby   Cirkevného zboru
ECAV v Nitre, prezentácia činnosti Zborovej diakonie a   Občianskeho združenia Pavla Valáška,
prednáška o dejinách Zborovej   diakonie a.s. na Slovensku a Cirkevného zboru ECAV sú
hlavnými magnetmi   programu Noci kostolov v evanjelickom Kostole Ducha svätého na Ulici  
Fraňa Mojtu. 
    V Kostole reformovanej kresťanskej cirkvi na Ulici   Fraňa Mojtu, bude od 19.30 znieť
sakrálna hudba, spojená s čítaním z   Písma Svätého. Po 20.00 h sa začína prehliadka výstavy
o dejinách   reformovaného zboru v Nitre s výkladom v maďarskom a o 21.00 h v   slovenskom
jazyku. Po 22.00 h môžu záujemcovia absolvovať voľnú   prehliadku kostola a pozrieť si
výstavku archívnych dokumentov.
    V   Kostole sv. Martina na Chrenovskej ceste sa od 18.00 začínajú tiché   prehliadky s
podfarbením gregoriánskej hudby. Tieto potrvajú až do 22.00   hodiny.
    V Kostole sv. Urbana na Zobore sa Noc kostolov začína o   18.00 svätou omšou, po nej
nasledujú organového variácie v podaní   farských organistov a po 19.00 h nasledujú tiché
prehliadky kostola. 
    Záujemcovia   o večerný výstup ku Kostolu sv. Michala archanjela v Nitre-Dražovciach   budú
mať zraz o 19.30 h pri soche sv. Anny na konci Ambrovej ulice. 
    Súčasťou   Noci kostolov bude súťaž, ktorá bude spočívať v tom, že každý   návštevník si
môže vyzdvihnúť pri vstupe do kostola od organizátorov   kupóny a to v čase od 18.00 do 20.00
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hodiny. Stačí navštíviť aspoň tri   kostoly, opečiatkovať si kupón a získať tri pečiatky a kupón
potom   vhodiť do osudia pri východe z kostola. Žrebovanie o zaujímavé ceny sa   uskutoční v
nedeľu 29. mája o 19.00 hod. v piaristickom Kostole sv.   Ladislava pred koncertným
vystúpením.

                                                                                                            Ľudmila Synaková

Sitahnite si tu kompletný program Noci kostolov v Nitre.
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